
5 Beschäftige in Vollzeit 
= Wie errechnet sich das? 

Quelle: http://clipart-library.com/  

„450 €“ – 20h 

0,5 

21 – 30 h 

0,75 

mehr als  
30 h 

1,0 

„450 €“ 

0,3 

Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl 

Anzahl 
mal  

Faktor 

Anzahl 
mal  

Faktor 

Anzahl 
mal  

Faktor 

Anzahl 
mal  

Faktor 

Summe aller  
4 Einzelergebnisse 

Darf nicht  
größer als 5 sein 

Faktor 

+ + + = 

d.h. die Anzahl der Beschäftigten 
darf >5 sein, wenn die gesamte 
Arbeitszeit die Arbeitszeit von 5 
Vollzeit-Beschäftigten nicht 
übersteigt 
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500 € 500 € 500 € Personal, pauschal 

900 € 900 € 900 € Miete 

300 € 800 € 200 € 
sonstige feste  
Verbindlichkeiten 

1.700 € 2.200 € 1.600 € 5.500 € 

Nachweis 

5.000 € 

Genehmigte 
Hilfe 

Monat 1 
Vor  

Antragstellung 

Monat 2 
Vor  

Antragstellung 

Monat 3 
Vor  

Antragstellung 

500 € 500 € 500 € Personal, pauschal 

300 € 300 € 300 € Miete 

1.000 € 800 € 200 € 

1.800 € 1.600 € 1.000 € 4.400 € 

Nachweis 

4.400 € 

Genehmigte 
Hilfe 

Monat 1 
Vor  

Antragstellung 

Monat 2 
Vor  

Antragstellung 

Monat 3 
Vor  

Antragstellung 
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Beispiele 

sonstige feste  
Verbindlichkeiten 


